NOTA:
- Prévoir Flocage R60

en atelier

2 broches lisses a12x140
2 bouchons bois g12x42
1 vis ASSY 4 CH 6x220

Sol fini
T U J U J U J U { T U J U J U J U <
o SO0~ 0 0O~ 0 O~ 0O D~0 O~ 0O O0O~0 O0O~O
= “DESSUS CLT ‘:"‘ O L:‘ O - o L:‘ O - O - O ‘:"‘
| Wu o O OO oS OO o0 YO o O
s Clt260]
S | e
I ;}J ik x{vﬂizzz‘;::%::i‘a:::\?:::?
] AR ¢
S Lin24 I I 5 5 8 K —]
v T
o | | o, 7 I a s
< | b Iy
o | ° il
| 7/I L h Ginodl
f ”””””” ol
I it
I
[t====1
S
—
sur chantier
4 broches lisses 812x140 5
4 bouchons bois g12x42 <
120 | 120
|
240
75 45
INT.
Pot01 -of
NN ks
e |
Lin24 | i Imuu A | @ H
7777777777777777 o I | ] A wo % © o o
777777777777777777777777 ;(;H wﬁ":ﬁ IWII T T o o o o
i “Hw | HH o il
e | | e
N 1

260

440

en atelier
5 broches lisses a12x140

| 5 bouchons bois 612x42

10 vis ASSY 4 Combi 8x120

Pot01

[ [ (oo [
I I I I 3
INT.
Lis01]
120 || 120
240
1]
I

EXT.

ARBORESCENCE

ingénierie des structures bois

LIN24 P2

6° GENTILLY

Linteau métallique
poteau ext

sur chantier

4 boulons M16x50

18.02.2022 | Echelle : 1/10




260

440

NOTA:
- Prévoir Flocage R60

sur chantier
120 120 3 broches lisses g12x140
- en atelier 3 bouchons bois g12x42
= 2 broches lisses 812x140 1 vis ASSY 4 CH 6x220
= 2 bouchons bois g12x42 10 vis ASSY 4 CH 6x220
1 vis ASSY 4 CH 6x220
sol fini
U J YU IOy g OYyog Us T o dJ U J U J o dJ [
| O O O ‘dessu’S‘CLTI O o O 0 o e o o Ve O On OO0 o a o o0 o a0 o
, O o oS L,I o N O o OO ! S - o O “ ) O i o O / oG ) oS _
Ciiz60 L 3 [Cir260]
14
I I I [ I 1 L o
I . . g
I I I ) I VI I
51 5 5 5 tetd
(I -
T [Lin01) alt
o
™
™
=
—
en atelier
5 broches lisses a12x140
5 bouchons bois g12x42
10 vis ASSY 4 Combi 8x120
CIt260] CIt260]

700

Pot01

ARBORESCENCE

ingénierie des structures bois

LIN25 P1

6° GENTILLY

Linteau retroussé

260

Pot01

Pot01]

120

120

16.02.2022 | Echelle : 1/10




NOTA:

- Prévoir calfeutrement R60 par bouragge de laine de roche ou ajout de tasseau bois

700

100

260

440

en atelier | en atelier
19 vis ASSY 4 Combi 6x220 45 45 19 vis ASSY 4 Combi 6x220
' E B
Sol fini & /
U gy ooy U gy g oy o o, O U I U Uy Uy U
b DESSUS CLT OO0 0O 0 0p 000 0O / O O
) SO Y~0 Y~0 O O~na Pno %Ho Cho
o ,vu '\\ O @] @] e e @] O / ) @]
\\ //
U ] Cit260 ] [ CI2e0 /]
1O O |
I . ]
\ | | /
[ L‘Z::iéi:: “,:::‘ii*‘:?:?:?’_ : H : m—— 7:7:5;::@:::#:::‘ i
S . . S — S SN S
¢ ¢ % io e oh 5 § 0§
5 % % % o 1 ol & ¢ ¢
) ’ ! ) : o : : O H ! ! I
| 1 } il
Lin01] - B N S o Lin01]
10 TFe=====q|===== - o
; O 3 : O ; i
1‘?) ’\
4 AN
: sur chantier
en atefier 4 broches lisses g12x140
7 broches \issels 912x140 4 bouchons bois @12x42
7 blouchons bois 012x42 = 2 vis ASSY 4 CH 6x220
1 vis ASSY 4 CH 6x220 5
120 120
240
INT.
45 45
[s) [=]
S S
[ [
Sr— ——
[Linog] I i §Pot01 D
T F e e e G i i m o o o -
© o o o | lof W & W Jo| i © °© o
:_ o o o 111“_5_T“Tﬂﬁ'ﬁ i Y i © o o
1 | (IS T | 1"
o o © o i o I | © Ly o o o
T

EXT.

Pot01]

100

260

700

440

INT.

LINO1 L2

ARBORESCENCE

ingénierie des structures bo

6° GENTILLY

linteau sur poteau

surcharge

sur chantier

8 TDBLF-T-13

Pot01

120 120
240
== |

18.02.2022 | Echelle : 1/10




140 140

en atelier
4 broches lisses 212x300
4 bouchons bois @12x42

sol fini 2 vis ASSY 4 CH 8x330
oY 0o Y 0V 0oV O T T
e ‘,"dessus CLT @] c O o - : . O O
~ O A0~ O O e S
| | Hi |
| [ o]
[t260

sur chantier

8 broches lisses @12x140
8 bouchons bois @12x42

2vis ASSY 4 CH 6X220

C1t180 INT.

CIt180-53720

©0 000

Som01
sur chantier
160 160 16 broches lisses #12x140
16 bouchons bois @12x42
8 vis ASSY 4 CH 6X220
320
2
o
INT CIt180]
70 70 45

Cit260-53640)

INT.

Clt260)

sur chantier

4 écrous M12

100

259

140

200

INT.

CIt260)

en atelier

4 broches lisses g12x180

4 bouchons bois @12x42

200

200

________________________ SOMOL P1

6° GENTILLY

ARBORESCENCE

ingénierie des structures bois

sommier centraux
sur poteau

CAAAA

SAAAA

80 120 120 80
400

#-—Pot12

Pot16!

—

01.03.2022

Echelle : 1/10




______________________________________________________________________________ |§ ©'SOMO1 P2

|
280 )
’ 6° GENTILLY
ARBORESCENCE
140 140 ingénterie des strustures ois
en atelier .
4 broches lisses 812x300 en atelier Sommler Centra ux
4 bouchons bois @12x42 P
4 broches lisses 212x180 SUI‘ pOteaU
sol fini 2Vis ASSY 4 CHBE0 4 bouchons bois g12x42
OV oY 0oV oY gV oV -0 OY -0 Y -0 U O OY -0 Y -0 O U O i T -0 Y -0 U~
O ﬁ‘ ‘Aﬁ O hdé?SUS CLTH O ﬁ‘ ‘Am Q ﬁ‘ ‘fﬁ Q m‘ ‘fwgJ ‘ 0O o O 00 o Qm O o Om Q o Om Q o O 00 o Qm O Om O o Om O o Om S Oﬁ O O O 004 Or'
o O O A N0 ~ ~nQ ~ "0 ~ ~nOE7 - 0 ~ "0 ~ "0 ~ N0 ~ N0 ~ ~NO - O ~ 0 /\\\O‘ = . : Tux“‘ﬁ ~ N0 ~ O
" [Cit260 i i § [ AN P o CIt260) (CIL80 1 R o 11— [Cize0q]
I [ [ [ [ | | | |
[ 1 = T & ] | | [ [
Il &2 4 & B
- - Lie14
? i Lie14
: - — — ]
® ® Liel4
c) @ @ ) 5} @ e
® @
c) () @ ) 2} ® e
© :
sur chantier E
8 broches lisses @12x140 2
8 bouchons bois a12x42 SIS
S 2vis ASSY 4 CH6X220 2y 2}
Somp1]
sur chantier
15 broches lisses 12x140
15 bouchons bois @12x42
2 vis ASSY 4 CH 6X220
160 160
320
|
5 g
g g
CIt180] CIt180]
INT. ; INT. -

sur chantier

INT. 4 écrous M12 INT.

Cit260) i Clt260

01.03.2022 | Echelle : 1/10




INT.

sur chantier

6 boulons M16x50

[}

sur chantier

6 vis ASSY 4 Combi 8X80

[}

Clt180)

sur chantier
16 broches lisses @12x140
16 bouchons bois @12x42
2 vis ASSY 4 CH 6X220
160 160
320
2
INT.
- Sam12
sur chantier
INT. 4 écrous M12

Clt260]

INT.

Clt260]

= 280 =
o
6° GENTILLY
140 140 _AR_B_ORESCENC!E
en atelier .
4 broches lisses 812x300 " Somm|er Centra ux
4 bouchons bois g12x42 zgn aieler
- 2vis ASSY 4 CH 8x330 4 broches lisses 12x180 sur pOtea u
sol fini 4 bouchons bois @12x42
@) 9] @) 1) 3 u”\ T T ) @) \W,J' O J U
o 0 dessus CLT o o 5
O~ 7O~ NE ~ O ~ O -

0|

Pot16

Pot16

01.03.2022 | Echelle : 1/10




